



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

*A Honvéd Vezérkar főnök köszöntő levele
a Magyar Honvédség békeművelési szolgálatot teljesítő állományához
a Honvédelem Napja alkalmából*

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek!

Köszöntöm Önöket a Magyar Honvédelem Napja alkalmából, ezen a haza védelmét a társadalom figyelmébe idéző napon. Történelmünk fényes pillanatára emlékezünk e napon, Budavár 1849-es visszavételére. A fiatal Magyar Honvédség történetének, az 1848-49-es szabadságharcnak méltán felemelő epizódja ez. Sikerében, eszmeiségében és üzenetében ez magában foglalja mindazon értékeket, amelyek a ma katonáinak szolgálatát is meghatározzák. A haza védelme nemzeti üggyé emelése, a Magyar Honvédség létrehozása, az állampolgárok bátor önfeláldozása, hazájuk védelméért hozott hősieis áldozatai ma is alapértékül szolgálnak és kell, hogy szolgáljanak.

Talán napjaink valóságában, a dicső történelmi események eszméi, a hosszú évtizedek, évszázadok múltával, kicsit háttérbe szorulnak a társadalmi mindennapokban. Éppen ezért elengedhetetlenül fontos, hogy a tiszta és támadhatatlan értékeken nyugvó alapelveink mindig is egy társadalmi öntudat szerves részét képezzék. A honvédelem ügye egy ilyen tézis. Az önök bátor, és áldozatos szolgálata is egy ilyen példa, amely híven tükrözi 1848-49 örökségének ma is érvényes és vallott értékeit.

Napjaink nehéz és felelősségteljes feladataiban irányt mutat ezen örökség méltó gondozása. A világ ugyan sokat változott, de ahogyan a XIX. századi honvéd eszmények megszületésekor, úgy ma is nemzetünk fiai vívják meg küzdelmeinket. A nemzet katonái, most nem Pákozdnál vagy Buda váránál, hanem hazánk biztonságát és érdekeit oltalmazva hazai feladatokon túl, közös szövetségi értékeinket képviselve teljesítik elhivatott és fegyelmezett szolgálatukat Afganisztán és Afrika távoli vidékein vagy a Balkán hegyei között.

Önöknek ezekben az órákban is számtalan területen kell helytállniuk, olyan feladatokban, amelyek a társadalmunk egészét közvetve, vagy közvetlenül is érintik. Küldetésük veszéllyel és kihívásokkal van tele. Nap, mint nap bizonyítaniuk kell rátermettségüket, felkészültségüket, emberi helytállásukat. Önök súlyos veszélyeket is vállalva tudásuk legjavát adják azért, hogy békét, biztonságot a jövő reményét vigyék el sokat szenvedett embereknek. Képviseleik 1848-49-es elődeinkhez méltón a XXI. századi körülmények között is a piros-fehér-zöld színeket a világ és szövetségeseink előtt. Legyenek méltók egyenruhájukhoz és egymáshoz.

A távolból is köszönetet mondok mindannyiuknak, akik a művelési területen ezekben a percekben is veszélyes küldetésekben képviselik hazánkat és a Magyar Honvédséget!

Budapest, 2014. május 20.

Bajtársi üdvözléssel:

Dr. Benkő Tibor
Dr. Benkő Tibor vezérezredes

